Bapuant 2010-10-1

1. YpocTuTs BeIpaKeHHE:

a2 —9b2 a
1-— =13
a“ —6ab +9b b

2. PaccrositHue Mexay CBOMM JOMHUKOM U JomMukoM Bunnu-Ilyxa
[TsTauox mpoxomuT Ha 3 MHUHYTHI ObicTpee, yeM BunHH. CKOJBKO
BpEMEHH TpPaTUT Ha aopory lIsradok, eciu ero ckopocts B 2,5 pasa
0O0JIBIIIE CKOPOCTH JIpyTa.
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3. [loctpouts rpaduk GyHKIUH: Y = ﬁ
x f— —
4. B tpeyronsuuke ABC Touka K — cepenuna ctoponbl AC. OTpe3ok
BK mnepecekaercs ¢ menuaHoil AM B touke P. Haiitu miomans
TpeyroiabHuka ABP, eciu miomaas Tpeyrojibanka ABC paBHa 9.

5. HaiiTu Bce 3HaUeHUsI IEPEMEHHOM X, YAOBIETBOPAIOIINE XOTS ObI

X
2-x<0.
x> -4 X|

<0,

OJIHOMY HEPaBEHCTBY:

6. Peumuth ypasuenue: (x —5)" -\/4—x =0

7. Ilpm Kakux 3HAYEHUSAX [MApaMeTpa a CUCTEMa YPaBHEHUU
ax+3y =S5
3x+ay=-5

HMECT POBHO OOHO PCIICHUC.

Bapuant 2010-10-2

1. YpocTuTs BeIpakeHHUE:
a® —8ab +16b* (a 4]

1— =z
a® —16b2

b

2. PaccrosiHue Mex1y CBOMM JOMHUKOM U 1IoMUKOM IIstauka Bunuu-
Ilyx mpoxoaut Ha 4 MuHyThl MeaneHHee, yeM [laragok. Ckoiabko
BpEMEHHU TpaTUT Ha jaopory BuHHHM, eciu ero ckopocTb B 3 pasa
MEHbIIIE, YEM CKOPOCTh apyra?
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3. Iloctpouts rpaduk pyHKIMU: Y = X
2-|x-2|
4. B tpeyronsuuke ABC touka P — cepeauHa ctopoHsl AB. OTpe3ok

PC mnepecekaercs ¢ meauanoit BN B touke S. Haittu miomianb
TpeyrojapHuka BPS, ecnu miomane Tpeyronbauka A5C paBHa 12.

5. HaiiTu Bce 3HaueHUs NEPEMEHHOM X, YAOBIETBOPAIOIINE XOTS ObI

z x-3<0.
9-x

OJIHOMY HEPABEHCTBY: 3 <0,

6. Pemuth ypaBHEHue: (x - 3)4 Ax=2=0

7. Ilpm Kakux 3HAYEHUAX [MApaMeTpa a CUCTEMa YpaBHEHHU
2x—ay =-3
ax—2y=3

HMECT POBHO OOHO PCIICHUC.



